AYKEIO AT'IOY N'EQPIIOY AAKATAMEIAZ 2XOAIKH XPONIA 2010-2011
FPAMTEZ MPOAIQIrKELZ EZETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2011
MAGHMATIKA-Taén: A’

Huepounvia: 25 Madiou 2011 Aapkela: 2:30°

To €€eTa0TIKO dOKIiUI0 omoTeEAEITON OTIO 5 TEAIDEC

Odnyiec: o) EmitpEnetan n xprion Yn mpoypaupatiOPeVNE UTOAOYIOTIKAG UNXOVHC.
B) No ypaYeTe pe UMAE PEAGVL (TO OXAMOTO ETITPEMETAL VA YivOuv e LOAUPL).
y) Agv emITpENETAL N Xprion 010pBwTIKOL LYPOU.

MEPOZ A’:
ATO TIC 15 aoKnoelg va ADoETE Yovo Ti¢ 12. Kabe aoknaon BabuoAoyeital pe 5 HoVAdEC.

1. No Aboste v €€iowon  2x° +x-15=0 .
, , . , . . 1-3x
2. Na Bpeite 10 Medio OpIOPOL Kal TO MEJIO TIMWY TNE oLVAPTNONE Y = 5
X —_
3. Na Bpeite TNV €iowan ¢ eubeiac mov mepva anod to onueio A(-1, 5) kat €xel kAion ion pe 1.
4, Aiveton n e€iowon 2x* —5x—4 =0 , Ye pileg X, X, . Xwpig va T AOOETE , va Bpeite TV Tipn

TWV TOPACTACEWV:
a) X+ X

B) X Xy

y) 6x°-X, +6X-X,° .

. , y=2x-8
3. Na AUGETE T0 GUOTNHA: ,
2X° +xy =12
6. Na amodeifete Ty TautoTnTal 222 PP 1
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Av nub = % , 90° <0<180° va PBpeite TV TP TN Tapdotacnc A=
Aivovtot ot gvBeie¢  (x* —4x)x—y=5 kat y=(2x—5)x+7 . No Bpsite TI¢ TIPEC TOV &

(WOTE 01 €VBEieq va gival TAPAAANAEC.

3x? -8x-3

Na aTAOTIOINCETE TO KAAGUO
x* —3x

210 oxnua divovtal :

B = 65°,

Bl diduetpog Kat

TA, TI e@antopevVeC TOL KUKAOU.
Na Bpeirte:

a) Ti¢ ywvieg X, Yy, w.
B) To uétpo Tou T6&ou AB (o€ pOoipEC).
(Vo SIKAIOAQYNOETE TIC AMAVIACEIC 0OC)

Na €€TAOETE AV O TIO KATW YPAPIKEC TOPACTACEIC 0pilouv cuvdApTnan. Av dev opiletal
ouvAPTNaN, Vo dIKAIOAOYNOETE TNV andvtnar) oac. Otav opiletal, va Ppeite 10 medio opiopoL

Kal To Tedio TIWV TNE.

a) Ny B)
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12.

13.

14.

15.

Aivetat 0pBoy&vio Tpiyevo ABI (A =90°) kat AA 10 0og Tou. Av AB=15cm kat BA=9cm,
va Bpeirte:

a) To unko¢ ¢ umoteivouoag B

B) To unkog Touv LYPoug AA.

Aivovtal ta onueia A(2,5), B(-1,-1) kat (3, -3).
a) Na 6giete oun AB eival kaBetn otn BI .

B) Na Bpeite TnVv e€iowan ¢ eubeiac mov mepPVA amo 1o onueio B Kkai ival kaBetn atnv Al

Aivetai n e€iowon x* —(2A+1)x—(1+2) =0.
a) Ma mola Tigr) Tou A n e€iowan €xel pida Tov apibuo 3 ;
B) YTApXOLV MPOYUATIKEG TIMEG TOU A Y10 TIC OTIOIEC N e€iowan €xel O pileg ioeC ;

210 OIMAQVO axrua divovral:
KOkAoc (O, R),

R=3cm,

Bl = 2cm Kat

A, AA €QOMTOUEVEC TOU KUKAOU.

a) Na deiéete o1 ta Tpiywva AlA, OEl eivail dpola. A 0 B
B) Na Bpeite 10 pnko¢ Twv EI kar AA .

MEPO3 B':
ATO TIC 6 aoKAOEIC va AVOETE Podvo TiIC 4. KabBe aoknon BoabBuoAoyeital pe 10 povdde.

o) Aivetar ne€iowon x°+(x—DXx—2x*+7x—6=0 pepileC X1, X2 . No Bpeite TI¢ TIHEC
TOU & VIO TIC omoieg: i) H e&iowan €xel pileg avtibeTed.

ii) loxvet n oxéon x? +x; =13 .

(x3 - xz)- (1—4x2)
(x? +4)-(x-2)

B) Na Aboete TNV aviowaon): <0 .



210 SIMAQVO oYU dIVETOL N YPAPIKI) TAPACTOCN Yy
¢ ouvaptnone f(x)=ax’+ fx+y, a=0 . N
Na Bpeirte:

a) To medio TIPwv TN¢ ouvaPTNONC.

B) To mPOONUO TOU O Kal va JIKOIOAOYAOETE TNV

andvtnor) oac.

y) To Tpoonuo e dlakpivouoag Kat va R A R
OIKOIOAOYNCOETE TNV OMAVTNON 0aC.
) Tictpég v f(0), f(-1). '2'

£) TI¢ TIYEC TOU X VIO TIC OTOieC ax” + X+ <0.

ot) To mpdonuo Tou yIvopévou a- -y .

) Tnv TIPA TNC TAPAcTOONC r=F
(04

a) Aivovtar Ta onueia A(3, —4) kai B (12, 2). Na Bpeite v e&iowan tng £ubeiag (g) mou
TePVA amnd ta 600 onueia.

B) AvneuBeia () éxer e€iowan 2x —3y =18, va BPEiTe TIC CUVTETAYPEVEC TOU GNUEIOL TONAG
NG JE ToV A&ova Twv .

y) Na Bpeite TV e€iowaon tn¢ vbeiag mov mepVda amo TNV apxn Twv aédvwv Kal To onueio

TouNC NG (€) pe TNV €vbeia y =2x+2 .

Aivetal KOKAoC (O, R) pe d1apetpo KA kai xopdy KM. Zto onueio M @QEPOUPE EQOATTOUEVN
TOU KUKAOUL Kat amd 1o onueio K tnv KN kdbetn oty epamtopévn (N to anueio toung toug).
Noa dciéete oT:

a) Ta tpiywva KMN kat KMA givai opola.

B) (KM)%= 2R-(KN) .

y) (KN)? + (NM)? + (MA)* = 4R?,
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TEp——— (L+ 7ux) - 32

a) Na anodeiete TV TOLTOTNTA

B) Na deigete oL

n1* (180° — 0) — (90° — 0) - ep(—0) — ovv(180° — 8) - 171(90° — &)
nu(-6) - ore1(180° + 6) - cvv(90° — )

= 2071510 .

o) No deiéete 0T n e€iowon spw- x> —2rsuw- X+ ogw =0, 0° < <90°, €xel pilec
TPAYUATIKEC Y1a KABE TIun TN ywviag w.
B) Av xi, X2 €ival ol piec e mo mavw e€iowaonc, va deiéete OTI

Xy + Xo = 20TEU® KAl Xq - X2 =00°0

y) Na deigete ot n e€iowon pe pideg p, = zi Kal p, = % EXEL TN HOPON
X

1 2

dovview-X* —Anuw-X+nufw =0

H Algubovtpia:

ZTEANO Mdpkou



